

**ЗАОЧНЫЙ РАЙОННЫЙ КОНКУРС ТЕАТРАЛЬНЫХ ПОСТАНОВОК
ДЛЯ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА
«ИГРАЕМ В ТЕАТР»**

ПОЛОЖЕНИЕ

Общие положения

Положение о заочном районном конкурсе «Играем в театр» разработано организационно-массовым отделом ДТ «У Вознесенского моста», определяет порядок организации и проведения конкурса, состав участников, порядок награждения участников, дипломантов и победителей.

Конкурс призван развить театральную культуру у детей, повысить исполнительское мастерство дошкольников.

Цель

Выявить и поддержать талантливых детей в области театрального мастерства.

Задачи

·Выявить творческий потенциал детей дошкольного возраста в Адмиралтейском районе;

- Способствовать повышению исполнительского уровня участников;
- Повысить творческую активность детей-дошкольников;
- Расширить творческий кругозор участников, родителей и педагогов;
- Пробудить интерес к театру.

Учредители и организаторы:

Конкурс проводится при поддержке Администрации Адмиралтейского района Санкт-Петербурга.

Непосредственную организацию и проведение конкурса осуществляет Государственное бюджетное образовательное учреждение Дворец творчества «У Вознесенского моста» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга (далее ГБУДО ДТ «У Вознесенского моста»), организационно-массовый отдел ГБУДО ДТ «У Вознесенского моста» (далее - Организатор).

Жюри

В состав жюри входят педагоги ГБУДО ДТ «У Вознесенского моста».

Участники

В конкурсе принимают участие дошкольные образовательные учреждения и учреждения дополнительного образования Адмиралтейского района.

Порядок проведения и условия участия в конкурсе

В конкурсе могут принять участие дошкольники (**4-х – 7-ми лет**), обучающиеся в образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования детей Адмиралтейского района.

Минимальное количество участников в видеозаписи театрализованной постановки – 3 человека.

В театральной постановке допустимо участие другой возрастной категории (3-х или 8-ми лет), но не более 30% от количества участников театрализованной постановки.

Каждое учреждение может представить на конкурс 1 видеозапись театральной постановки (если у учреждения несколько площадок, на конкурс можно предоставить 1 видеозапись от каждой площадки).

Работы принимаются с 27 февраля до 13 марта 2023 года по адресу org-mass@mail.ru, результаты конкурса будут подведены 24 марта 2023 года. Конкурс может быть отменен из-за недостаточного количества участников (менее 5).

Требования к оформлению творческих работ

Для участия в конкурсе необходимо предоставить видеозапись театральной постановки на русском языке продолжительностью не более 15 минут. На конкурс принимаются видеозаписи театральных постановок без применения монтажа.

Для создания видеозаписи театральной постановки необходимо любое техническое средство с камерой и любая программа, позволяющая создать видеозапись театральной постановки.

Подведение итогов и награждение

При подведении итогов учитывается:

- соответствие выбранной, для театральной постановки, темы возрасту участников;

- оригинальность художественного решения;

- эмоциональное воздействие.

Конкурсные работы оцениваются в 1 номинации – малые театральные формы.

Члены жюри оставляют за собой право вручить специальные дипломы участникам конкурса.

Решение Жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

Итоги конкурса будут представлены на сайте ДТ «У Вознесенского моста» ddtvm.ru и в группе ВКонтакте «Дворец творчества «У Вознесенского моста». Все учреждения, принявшие участие в конкурсе, получают сертификат участника районного конкурса «Играем в театр».

Участники, которым присудили сертификаты участника районного конкурса или специальные дипломы жюри, считаются участниками районного конкурса. Участники, которым присудили дипломы за II и III место считаются дипломантами районного конкурса. Победителями районного конкурса считаются участники, которым члены жюри присудили дипломы за I место (набравшие наибольшее количество баллов).

Дипломы и сертификаты участников и победителей конкурса можно будет забрать в 88 кабинете организационно-массового отдела ДТ «У Вознесенского моста» по предварительной договоренности.

Порядок и сроки подачи заявок

Заявки и видеозапись (вместе, одним письмом) на участие в конкурсе принимаются ТОЛЬКО в электронном варианте с 27 февраля по 13 марта 2023 года, по почте org-mass@mail.ru. Видеозапись необходимо загрузить на облачное хранилище и прислать ссылку. Форма заявки прилагается. Заявки, присланные позднее указанного в положении срока, могут быть не рассмотрены, и организаторы конкурса несут за собой право отказать в участии за невыполнение условий положения конкурса.

Ответственный за организацию и проведение конкурса — Кононенко Анастасия Анатольевна, педагог-организатор организационно-массового отдела ДТ «У Вознесенского моста».

Контактные телефоны: 315-35-03; e-mail: org-mass@mail.ru

Заявка
на участие в районном конкурсе театральных постановок для дошкольников
«Играем в театр»
2022-2023 учебный год

Число, месяц, год подачи заявки _____

Полное наименование учреждения _____

Возраст участников	Ф.И. участников постановки (или название коллектива)	Название постановки, автор и название постановки (по мотивам...)	Хронометраж	Ф.И.О. педагога (полностью), должность (для занесения в диплом)

ФИО заведующего (зам. директора) ОУ (полностью)

Контактный телефон заведующего (зам. директора) ОУ
